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6. the 97159 WHel HAEY Polk 3em YUt o] HAHZA
A2k () o BAE @ em PU7P

\VARR 4
0
it

67.68.cm

D ~
AW O] 7tz 9] Lol WO F)| 9] oot Z5YtTh
(7}2) = 6 x 3.14 = 18.84( cm)
(B89 Zo]) =18.84x2 4 15 % 2
= 37.68 + 30 = 67.68(cm)




7. O O™ B HEAEC] 6em, EOI7F 13em }l 971E ] A=
dUrt. of AN A (9H) o Wele H em? IA] 735}

Al
1 =
1 s
’ [l Cm2
[> ®EH. 489.84 cm?

M Lo dolk W] Selo] Aolet Tk,
(6 x 2 x 3.14) x 13 = 37.68 x 13 = 489.84( cm?)




8. = ez TrEolAle YA 9 FuE 7oA 2.

TTT-18.84em- -7 [Sem

® 150.76cm? @141.3cm3 ® 132.66cm?

@ 130.88cm? ® 114.08cm?

HH2] 2)= 18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm)
o] Bu])= 3% 3x3.14 X 5 = 141.3(cm?)
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> &ME 4396 cm?

dol) =(EH 9 =)x (&°I)
= (20 x 2% 3.14) x 35
= 4396( cm?)
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5cm /
2cm ___________:_L’
\\
=1 cm?

| 2
> = 4239 cm?

B x
(HEE 97159 71)

=T7X7x3.14%30 = 4615.8( cm?)

(QFE Y7159 Bo)) & =2x2x3.14 x 30 = 376.8( cm?)

(&ol £ 97159 £H)

= 4615.8 — 376.8 = 4239( cm?)
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14. gH€el7F339.12em? )1 97159 AEAYT. ¥7]52] 2YolE

TIHA L.

>
> HEHD 565.2cm?

D \
(@He] 7tz el Fol)

— (@9 Hel)+ (o))

339.12 + 9 = 37.68(cm)

Y A 2)

(gl 742 Fol)+ (AF8)+2
=37.68+3.14 + 2 = 6( cm)

H715 2] oF A o)

= 6% 6 X 3.14 = 113.04(cm?)
A7152] 2Eol)

=(3t O] Hol) x2+ (FHL Hol)
— 113.04 X 2 + 339.12 = 565.2( cm?)
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15. gEol7F 10048 cm? )l A7]E 2] AAEAYT. f7]s2] 24HolE
TIHA L.

2cmy

>
> HE D 502.4cm?

B \
(FHY 7tz 9] o)

=(g99] Hol) + (&°l)

100.48 + 2 = 50.24( cm)

SEEREES

(FHe] 7tz o] Zo]) + (F8) =2

50.24 = 3.14 + 2 = 8( cm)

7159 & 2o Hol)

8 x 8 x 3.14 = 200.96( cm?)

7159 24lel)

(3t 2H9] o)) x2+ (FH e Hol)

200.96 x 2 + 100.48 = 502.4( cm?)
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16. <4o]7} 131.88cm? ¢l Y7159 AN
oA L.

\VARR 4
0
n

=l 188.4cm?

Utk 9715 24olE

B

(@®e] 7k el Zol)
= (¥ Hol) + (¥&°l)
131.88 = 7 = 18.84( cm)
weel 1S)
(W] 7k o)) + (AF8)<2
— 18.84 +3.14 + 2 = 3(cm)
A7159] ?F AR Hol)
= 3x3x3.14 = 28.26( cm?)
27152 o))
& wee] Hel) x2+ (G Hel)
8.26 x 2 + 131.88 = 188.4( cm?)
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— 1l —
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17.

Yy ol7} 314 cm? ©]1L, 97152 B¥ol7t 942 cm
2ol 710,

2 0]
=

9715

(Bylo]) = (B4¥ol) x2+ (4ol

942 = 314 x 2 + 10 X 2 x 3.14x (¥=°])
= 628 + 62.8x (=°])

(3°]) = 314 + 62.8 = 5(cm)




18. 1em?E Aok ¥l 3mL7F =i 270 dgyth o] Bxow g
Q750 ARG Aok o] RE B L, 7} A1

> E: mL

> ME . 45216 mL

B ‘

(97152 A¥o]) =3x3x3.14x2+6x3.14%5
= 56.52 + 94.2
= 150.72(cm?)
whatA AR EHE B2 150.72 x 3 = 452.16( mL) YUt}
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o
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N
(@)
@)
=
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e
N
ol

@D 6x6x3.14x6 =678.24(cm?)
@ 4x4x3.14x 15 = 753.6( cm?)
@ TxTxT7=2343(cm?)

@ 3 2429 FolE [ Jem 2} 5t

[ Ix[ Jx6=216,] |x[ ]=36,] ]=6(cm)

whatA BuE 6 x 6x 6 = 216(cm?) GU T

® Y] §gtz] 0] 15.7+ 3.14 + 2 = 2.5(cm)

o|B g Hul:25x25x3.14%x 6 = 117.75(cm?) YU o}




20. o= AMEER 9rEolA]= 97159 F7t 628cm® € o, FHA
2 Arz1eg o] Ee| o] Aol & FoHA L.

O

AR O] A2 9] dol= 97]5 9] &=olet E5yth
EolE [ Jom 2t 5l

5x5x314x[ |=628, [ |=8(cm)

whebA ALY O] 99 dol=

(10X 3.14 + 8) x 2 = 39.4 x 2 = 78.8(cm) YYr}.
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WH Y ¥ 50] 4em 0|3, Eo]7t sem Q) BTN A A5
Fe WO AL 9w sd%e] £ HHoE 22 el
Holo] 2 dntelx] FakAl L.

>
> HEH 13.76.cm?

=4 x4x3.14 = 50.24( cm?)
w2hA Wolo] A= 64 — 50.24 = 13.76( cm?) YU ot
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23. Th gL 9 o] 314em Q] A 9] Folo] 97)5 9] AES

UL_(:)__
a9 Ay,

(&, 9] E2ll= AF9] 3.4 gt

__- 3ldem _ _
1@
/
/
1
314cm
|\
| O
\
AN
> H cm
> HE: 114cm

B

ol ANER T5oldl 97]59 EolE FoHA 2.

(GHO] 712) = (T Y] E9] do])
= (BHY #F) x3.14
(R 2] 2] =)= 314 + 3.14 = 100( cm)

(271%52] &Eo])= 314 — 100 — 100 = 114( cm)




24. o= 971Fe] AN AAAF e Wolrt 113.04cm® & o,
AN A o] Z2o] dolE F5HA L.

6cm

(RAZEE 9] Hol) = (7F2) x(AI&)
113.04(cm?) = |x6

[ ]=1884(cm)

(P75 2] AAZe] Edo] Zo])

= (AN 2] 71 2)x4+ (AR 2] A2 )x2
— 18.84 X 4+ 6 x 2 = 87.36( cm)




o] =R THE Y7])Fe] FHolE Tkl L.

\
\
\

> HE T 408.2cm?

=
314+3.14+2=>5(cm)0|BR
28 — (5x2) x2 = 8(cm) Y.
(B4Ho]) =5x5x3.14x2+5x2x3.14%x8
=157 4 251.2 = 408.2( cm?)




26. the AA=P HE oA L.

(@)803.84cm3 @ 756.12cm? ® 608.44cm?

@ 589.76cm3 ® 456.12cm?

(6x6x3.14x8)—(2x2x3.14x8)
= 904.32 — 100.48
= 803.84(cm?)




27. (7h FAH2 &2 (W) Fol Hd= Wl 29 EolE F5H L.

7h )

(7} Bell 2 Eo] 71)
— 20 % 20 x 3.14 x 5 = 6280( cm®)
() =(2 " el)x(=°l)
(Eol)=()+ (2" °l)
(U Boll 92 9 &)

— 6280 = (10 x 10 x 3.14) = 20( cm)




28. T IR Zo] Eo] 7IE 50l e HUleS 45071y
250 42 B ¥ an? YU
5cm ///’/\\

0
L

549.5 cm®

45°\(

= 157 4 392.5 = 549.5( cm3)

H5X5X314x2+5x5x314%x10=2




29.

Holet =xlol = thg I3 T2 Fo Eol%le v=24E 44 4
Sto] =xlol= WA o} npqH |1l Ho|7t =xlolo| A S5 4E U
Tl 2o g f30]e] SR4FoR Holo gRFE R
FowEUtt o] off, #30]9] 45l & 2559 Eol=
cm 7} E=2] A L.

\VAR 4
o
o7
3
5

Ho| Za4 o Ko

5% 5% 3.14 x 16 = 1256( cm?)

Ho| a4 Yo] Koot 70| S84 W E S840 Bt
ZEych

7o) a4 o EolE[ | emd} 54,

10x10x 3.14 x| | = 1256( cm®)

[ ]=1256 = 314

[ ]=4(cm)dyeh.




30. 2 HHEY 0), WE A 12 IHEC R St 1 3 AFHS
o] 5o 2 & 1A e] BYolo] A= em? JU7F? (H, €5
25 3 07 Attt

FHEF 0), WolM A g o2 1 3d P& o AR
C2o] = WO Wol= Zayth

T AR 2onol e WOl Yol Zrong ME cpo| e
+ 19| Holo A& st HYrh

Fhel He] Hol 2x 2 x 3 x 4 = 48( cm?)

(he] W] Hol 5x2x3x4=120(cm?) O|EE

Phet (he] A1 B ol9 A= 72 cm? YU




